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ΜΕΤΡΟ  ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ  123Α :   
«ΑΥΞΗΣΗ  ΤΗΣ  ΑΞΙΑΣ  ΤΩΝ  ΓΕΩΡΓ ΙΚΩΝ  ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ»

Ανακοινώθηκε το μέτρο «123Α: Αύξηση της
αξίας των Γεωργικών Προϊόντων» στα πλαίσια
της βελτίωσης του τομέα της γεωργίας και της
δασοκομίας του Προγράμματος Αγροτικής
Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 
"Αλέξανδρος Μπαλτατζής". 

Γενικοί στόχοι 
Ως γενικοί στόχοι αναφέρονται οι εξής:  

 Η βελτίωση της μεταποίησης και εμπορίας
των πρωτογενών γεωργικών προϊόντων.  

 Η επίτευξη υψηλών επιπέδων ποιότητας στη 
μεταποίηση και εμπορία γεωργικών
προϊόντων.  

 Η βελτίωση της προστασίας του
περιβάλλοντος, της εργασιακής ασφάλειας,
της υγιεινής και καλής διαβίωσης των ζώων. 

 Η αξιοποίηση της πρωτογενούς παραγωγής
των βιολογικών προϊόντων και των προϊόντων
ΠΟΠ-ΠΓΕ, μέσω της ανάπτυξης δικτύου
μεταποίησης και εμπορίας τους.  

 Η προώθηση καινοτόμων επενδύσεων. 
 

Σε ποιους απευθύνεται 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν πολύ μικρές, μικρές
και μεσαίες επιχειρήσεις με νομική μορφή
ατομικής επιχείρησης, Ο.Ε., Ε.Ε., ΕΠΕ, Α.Ε., 
Προσωπικής εταιρείας του εμπορικού νόμου, 
Αγροτικών Συνεταιριστικών Οργανώσεων,
Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων, Δημοτικών
Επιχειρήσεων, οι οποίες τελικά επιβαρύνονται
με το κόστος της πραγματοποίησης του
σχεδίου. 

 
Επιχορηγούμενες δαπάνες 

 H κατασκευή ή βελτίωση ακινήτων. 
 H διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου. 
 H προμήθεια/ εγκατάσταση νέου 

μηχανολογικού εξοπλισμού, λογισμικού
πληροφορικής και εξοπλισμού εργαστηρίων.  

 Η προμήθεια ειδικών μεταφορικών μέσων. 
 Η αγορά καινούργιων οχημάτων-ισοθερμικών 

βυτίων (για μεταφορά του γάλακτος). 
 Οι εγκαταστάσεις βιολογικού καθαρισμού. 

 Τα γενικά έξοδα μέχρι 10% του συνόλου του
προϋπολογισμού. 

 Οι δαπάνες για μελέτες σκοπιμότητας,
δημιουργίας αναγνωρίσιμου σήματος (ετικέτας), 
απόκτησης διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, έρευνας
αγοράς για τη διαμόρφωση της εικόνας του 
προϊόντος. 

 Η απόκτηση πιστοποιητικών ποιότητας από 
αρμόδιους οργανισμούς (ISO, HACCP κλπ). 

 Η αγορά fax, τηλεφωνικών εγκαταστάσεων, 
δικτύων ενδοεπικοινωνίας και ηλεκτρονικών 
υπολογιστών, φωτοτυπικών και συστημάτων 
ασφαλείας των εγκαταστάσεων. 

 Η κατασκευή της κατοικίας φύλαξης των
εγκαταστάσεων μέχρι το ύψος των 50.000€. 

 
Προϋπολογισμός – Ποσοστό επιδότησης 
Το ύψος της επένδυσης των έργων θα κυμανθεί 
από 100.000€ έως 10.000.000€. 
Το ποσοστό επιδότησης για τις πολύ μικρές, μικρές 
και μεσαίες επιχειρήσεις ανέρχεται σε: 50% για 
επενδύσεις μέχρι του ποσού των 1.500.000€, 
45% για επενδύσεις από 1.500.000€ - 3.000.000€,
40% για επενδύσεις από 3.000.000€ - 6.000.000€
και 35% για επενδύσεις 6.000.000€ και άνω. Για τις 
μεγάλες επιχειρήσεις το ποσοστό επιχορήγησης 
ανέρχεται στο μισό επί των παραπάνω ποσοστών
ενίσχυσης. 
 
Υποβολές προτάσεων 
Οι προτάσεις θα μπορούν να υποβάλλονται από 
07/10/2011 έως 28/12/2011.  
 


